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VABILO 

na Informativni dan projekta capCROSSplan, 

ki se bo odvijal 21. 9. 2021 ob 11. uri 

v gostilni Lovenjakov Dvor, Polana 40, Murska Sobota. 

 

Smo v obdobju, ko se pripravljajo novi strateški dokumenti in programi, vse od lokalnega, regionalnega, 

nacionalnega do transnacionalnega nivoja. Za usklajen in usmerjen razvoj je potrebno pridobiti čim več 

informacij iz okolja, za katerega se strateški dokument oziroma program pripravlja. To pomeni, da je za 

prepoznavanje potreb okolja ter pripravo potrebnih smernic in ukrepov za usklajeno delovanje in 

doseganje začrtanih ciljev potrebno aktivirati čim širši krog akterjev. 

Prav to tematsko področje naslavlja projekt capCROSSplan, katerega glavni namen je vzpostaviti 

mrežo (razvojnih) organizacij in institucij, ki se odziva na izzive okolja ter glede na potrebe okolja in 

priložnosti v njem, pripravlja primerne pobude in predloge za regionalni razvoj. 

Sredi projekta pripravljamo informativni dan, kjer želimo zainteresiranim ciljnim skupinam predstaviti 

projekt, doslej dosežene rezultate ter možnosti za sodelovanje v prihajajočih aktivnostih. Hkrati želimo 

približati aktualno dogajanje na področju strateškega načrtovanja. 

Program dogodka: 

11:00 Kava dobrodošlice in registracija udeležencev 

11:15 Uvodni nagovor 
Projekt capCROSSplan 

11:20 Predstavitev projekta capCROSSplan: o projektu, ciljih, izvedenih 
in prihajajočih aktivnostih, doseženih rezultatih; Simona Roudi, 
vodja projekta capCROSSplan, Razvojna agencija Sinergija 

Aktualno dogajanje na področju priprave strateških dokumentov oz. programov 

11:50 Načrt za okrevanje in odpornost; Marjana Dermelj, Sektor za razvoj 
in mednarodno sodelovaje, Služba vlade Republike Slovenije za razvoj 
in evropsko kohezijsko politiko 

12:10 Regionalni razvojni program regije Pomurje 2021 – 2027,  dr. Tadej 
Pirc, Razvojni center Murska Sobota 

12:40 Vprašanja in odgovori 

12:50 Mreženje  
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Dogodek bo potekal ob upoštevanju pogojev za preprečevanje širitve okužb s Corona virusom, ki bodo 

veljali na dan dogodka. V kolikor pride do spremembe glede izvedbe dogodka, vas bomo o tem 

obvestili. 

Zaradi lažje organizacije vas prijazno naprošamo, da svojo prisotnost na dogodku potrdite (do 

vključno petka, 17.9.2021) na mail simona@ra-sinergija.si ali na telefon 02 538 13 50, kjer smo vam na 

voljo tudi za morebitna dodatna vprašanja. 

 

Vljudno vabljeni! 

 

Vodilni partner projekta capCROSSplan 

Razvojna agencija Sinergija 

 

mailto:simona@ra-sinergija.si

